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Základní škola u metra v Praze 8
hledá od září 2010 učitele tělesné výchovy a českého jazyka. 

Možné i jednotlivě na zkrácený úvazek.
Informace na tel.:720652987

www.zs-strozziho.cz

Základní škola u metra v Praze 8
hledá od září 2010 vyučující do 1.ročníku bilingvní třídy 

(česko-anglická výuka)
Informace na tel.:720652987

www. zs-strozziho.cz

Sport 

Tradiční Běh Naděje
startuje

Městská část Praha 8 ve spolupráci se Základní školou U Škol-

ské zahrady a Turistickým oddílem Lvíčata 68 připravují na čtvrtek 

20. května 2010 třetí ročník Běhu Naděje. Běh spojený se sbírkou 

na podporu výzkumu léčby onkologických onemocnění se pořádá 

v České republice dlouhá léta (dříve pod názvem Běh Terryho Foxe) 

a v Praze 8 má více než desetiletou tradici. Zváni jste v 16 hodin do 

Kobylis, zápis bude probíhat před ZŠ U Školské zahrady.

Běh Naděje je veřejná sbírka pořádaná každoročně za účelem 

získání fi nančních prostředků na výzkum léčby onkologických one-

mocnění. Jedinečností této sbírky je, že nás zároveň chce přivést ke 

zdravému životnímu stylu. Veškeré náklady na pořádání běhu jsou 

hrazeny pořadateli. Výtěžek je v plné výši odevzdán na celorepub-

likové konto, odkud je rozdělen na jednotlivá onkologická pracoviš-

tě. Vyúčtování sbírky podléhá kontrole Magistrátu hl. města Prahy 

a podrobnosti najdete na www.behnadeje.cz.

Trať: V okolí ZŠ U Školské zahrady a na Okrouhlíku. Tratě jsou 

 rozděleny podle délky a obtížnosti a je možno 

 je absolvovat jakýmkoliv způsobem – chůzí, během, 

 joggingem, na invalidním vozíku, na kole (cyklistická 

 helma), na koloběžce, na kolečkových bruslích, 

 s kočárkem nebo se psem
 Trať A 360 m pro nejmenší + štafetové běhy

 Trať B 750 m bez převýšení, vhodné pro vozíčkáře,

   kolečkové brusle apod.

 Závod do vrchu (schodů) 107 m, převýšení 16 m, 

 bez vyhlašování vítězů, ale s měřením času

 Trať C 2300 m mírné převýšení

 Trať D 2800 m značné převýšení

rozvrh: Trať A 360 m 16:30 hodin

 Trať B 750 m průběžně

 Závod 107 m průběžně

 Trať C 2300 m dle časových možností

 Trať D 2800 m 18.00 hodin

Kategorie: Běh Naděje je během nesoutěžním a bez omezení věkových 

 kategorií

Startují: Všichni, kteří se zapíší do registračních listů BN a přispějí

 jakoukoliv částkou na konto výzkumu rakoviny. Výše vkladu

 není omezena. Startující obdrží diplom a medaili.

Přihlášky: Na místě startu od 15.30

Časový 

ME v softbalu nabídne 
divákům sport i zábavu

Přípravy na Mistrovství Evro-

py žen do 22 let v softbalu, 

které se uskuteční první srpno-

vý týden v Praze 8 Bohnicích, 

jsou již v plném proudu. Jedním 

z nevytíženějších je kouč české 

reprezentace a zároveň předse-

da pořádajícího klubu SK Joudrs 

Praha Tomáš Kusý.

Jak složité je zorganizovat tako-

vý vrcholný podnik?

Nejdříve bylo nutné vytvořit orga-

nizační výbor, rozdělit úkoly a kom-

petence a začít pracovat. To bylo 

před několika měsíci. Pro předsta-

vu, je potřeba komunikovat se vše-

mi osmi zúčastněnými týmy, zajistit 

jim dopravu a ubytování dle jejich 

požadavků a do detailu naplánovat 

časový harmonogram jednotlivých 

dní turnaje. K tomu je potřeba pro 

týmy i diváky během turnaje zajistit 

veškeré zázemí na hřišti, logistiku, 

informační středisko či občerstvení 

Naší velkou výhodou je dlouhodo-

bě výborná spolupráce se ZŠ Dolá-

kova, při níž se náš softbalový areál 

nachází, a která poskytne prostory 

pro týlové zabezpečení mistrovství. 

Spustili jsmě ofi ciální internetové 

stránky šampionátu, takže na adrese 

www.euro2010.joudrs.cz můžete sle-

dovat průběh jeho příprav a najdete 

zde všechny podstatné informace.

To vše se asi nedá zajistit bez 

potřebného množství lidí?

Na bezchybné zorganizování pod-

niku takového rozsahu je potřeba na 

šest desítek spolupracovníků. Veskr-

ze jde o dobrovolníky, především 

hráčky našeho klubu, jejich rodiče 

a přátele, členy a fandy softbalu 

z jiných týmů. V naplnění potřeb-

ného personálního zabezpečení 

máme ještě rezervy, proto uvítáme 

i dobrovolníky z řad občanů Prahy 

8. Zájemci o výpomoc se mohou 

obrátit na kohokoli z našeho klubu, 

příslušné kontakty najdou na webu 

www.joudrs.cz.

Jakých cílů chcete na šampioná-

tu dosáhnout?

Co se týká těch sportovních, tak 

si klademe jen ty nejvyšší. Chtěli by-

chom s českou reprezentací postou-

pit do fi nále a pokusit se získat zlatou 

medaili. To se zatím žádnému národ-

nímu výběru v ženských kategoriích 

nepodařilo. Naším hlavním rivalem 

bude celek Itálie, který bude obhajo-

vat titul. Další naší velkou motivací je 

propagace softbalu mezi veřejností, 

hlavně mezi dětmi a mládeží. Chce-

me jim ukázat, jak zajímavým a vše-

stranným sportem tato kolektivní hra 

je, a že ji v Česku umíme hrát na nej-

vyšší mezinárodní úrovni.

 

Na co se mohou diváci těšit?

Především na kvalitní softbal. Aby-

chom umožnili domácímu obecen-

stvu zhlédnout boje české reprezen-

tace, jsou její zápasy naplánovány 

na večerní hodiny. Vstup na turnaj 

je po celou dobu zdarma. Utkání 

budou komentovaná, takže by i úpl-

ný laik měl odcházet s pocitem, že 

tomuto sportu porozuměl. Pro divá-

ky a jejich doprovod jsme připravili 

také řadu zábavných aktivit. Budou 

si sami moci obléknout softbalo-

vou rukavici a zaházet si s míčem, 

odpálit si na nadhazovací stroj, nebo 

změřit rychlost svého hodu. 

Pro děti zde vyroste ve spoluprá-

ci s DDM Praha 8 velká nafukovací 

skákací atrakce, chybět nebudou 

suvenýry a občerstvení. Šampio-

nát ukončí závěrečná párty s kon-

certem. Věřím, že to vše přispěje 

k bouřlivé atmosféře při zápasech 

domácího týmu. Rád bych tímto 

pozval obyvatele Prahy 8, aby nám 

přišli zafandit. -jf-


